

中小盘风格基金 三季度表现抢眼

见习记者 杜晓光

本报讯 三季度股市触底反弹,中小盘股领涨反弹行情,中小盘风格基金成为反弹行情的受益者。天相投顾统计显示,三季度以来截至9月26日,中证200和中证500分别上涨20.11%和24.08%,中证100指数在此期间反弹7.3%。数据显示,东吴行业、东吴进取、易方达中小盘、华商盛世、信达澳银中小盘、光大中小盘等中小盘风格基金三季度表现突出,净值增长率均分别达到28.11%、26.84%、25.45%、24.66%、23.52%。

业内人士分析,基金风格和市场风格是否吻合成为基金阶段业绩表现差异的关键因素,但随着小盘股上涨空间的减小和风险的加剧,未来能否保持强劲的增长势头还要看基金精选个股的能力。

富国汇利分级债券基金 将于10月8日上市

见习记者 刘明

本报讯 富国汇利分级债券基金今日公告,将于10月8日在深圳证券交易所上市交易,截至9月21日,本次上市交易的份额中,汇利A份额为13.78亿份,汇利B份额5.9亿份,机构持有汇利A、汇利B场内份额分别为12.48亿份、5.34亿份,占本次上市交易份额比均为90.61%。

从建仓来看,该基金于9月9日成立,截至9月21日,在9个交易日该基金固定收益投资已达16.27亿元,占该基金总资产的53.78%。其中,投资金融债6.03亿元,占基金资产净值的20.16%;投资企业债8.33亿,占基金资产净值的27.84%。

银华深证100基金 增加代销机构

证券时报记者 余子君

本报讯 银华基金公司今日发布公告称,根据该公司与广东发展银行签署的销售代理协议,自9月30日起,广发银行开始代理银华深证100指数分级基金的销售业务,并同时开通该基金的定期定额投资业务。广发银行定期定额投资业务每期最低扣款金额200元,具体办理细则详见广发银行网站。

广发亚太精选基金 开通网上直销定投业务

证券时报记者 方丽

本报讯 广发基金公司今日发布公告称,为满足广大投资者的理财需求,该公司决定从2010年9月29日起,广发亚太(除日本)精选股票型基金在该公司网上交易系统推出开放式基金定期投资业务。

超七成次新股股票基金今年以来取得正收益

2只次新股股票基金成立相差1天,收益率差7个百分点

证券时报记者 余子君

本报讯 今年以来,虽然A股市场持续震荡,但今年成立的次新股股票基金普遍表现不俗,超七成次新股股票基金取得正收益。

Wind数据统计显示,截至上周五,今年以来共成立38只主动型股票基金,剔除3只成立于9月中旬下旬仍未建仓的股票基金——汇添富医药保健、诺安主题精选和金元比联消费主题,另有28只基金成立以来取得正收益,占比超过七成。

受益于今年中小盘股的优异表现,诺安中小盘精选、农银汇理中小盘和信诚中小盘表现抢眼,成立以来分别取得了14.04%、13.12%和9.17%的收益率。除此之外,成立于5月中旬的申银万国主题和富国通胀通缩主题表现也不俗,成立以来收益率均超过8%,分别达到8.68%和8.4%。从基金公司来看,中小型基金公司今年业绩表现抢眼,华商、农银汇理等基金公司今年发行的股票基金业绩排名均靠前。

另一方面,也有7只股票基金成立以来净值出现不同程度下跌。其中跌幅最大的一只基金成立于3月30日,截至上周五该基金净值下跌9.9%;其他6只股票基金跌幅均在4%以内。业内人士表示,上述出现负收益的基金大多成立于2月和3月,这些基金可能在成立后建仓速度较快,4月份国家出台地产调控政策,A股大幅下跌,导致上述基金净值跌幅较大。

值得注意的是,由于基金经理选股、选时能力差异,部分次新股基金收益率相差较大。以同为今年2月10日成立的2只中小盘基金为例,截至上周五,上海某基金公司旗下的中小盘基金成立以来收益率高达9.17%,另一家北京基金公司旗下的中小盘基金成立以来净值却下跌2.9%,二者收益率相差超过10个百分点。同样的情形还发生在深圳某基金公司身上,该公司旗下某基金与北京一家基金公司旗下某基金成立时间仅相差1天,但截至上周五,2只基金成立以来的收益率相差超过7个百分点。



基金观点

大成基金:可关注主题概念投资

证券时报记者 杨磊

本报讯 中秋小长假结束,国庆节假期又将来临。市场表现明显清淡,午后两市大盘中规中矩,缩量震荡,虽有反弹但幅度有限,投资者观望气氛较浓。不过,在人民币升值预期的带动下,尾市地产股和银行股有所回升。

大成基金认为,中秋节过后短短几个交易日后又将迎来长假,多空双方均较为谨慎,因此短期市场将继续维持震荡为主,市场热点难以持续,投资者可关注主题概念,如长假概念、人民币升值等为主。

大成基金表示,短期有三大因素对市场影响较大:第一,节日期间人民币升值问题再度成为焦点,日前美国通过征收特别关税的法案,旨在继续就人民币升值问题向中国施压,这使投资者对人民币升值的预期进一步加强。

大成基金认为,如果这一预期

成立,节后与人民币升值密切相关的行业可能会有所表现,甚至不排除会成为金融地产板块继续反弹的契机。

第二,节后将迎来大盘股解禁高潮。10月份,农行50多亿股首发机构配售股份将上市流通,建行1332.6亿首发原始股东限售股上市流通。11月5日,中石油1830.2亿首发原始股东限售股将流通,其流通盘将扩大45.76倍。

另外,创业板首批上市的28家公司小非也可流通,对流动性的担心可能会反映在市场上,因此节后股市存在一定压力。

最后,大成基金建议投资者密切留意政策动向。目前房地产市场还在升温,量价齐涨的局面使新一轮房地产调控政策出台的预期增强。

综上所述,大成基金建议投资者密切留意以上三大因素的变动情况,在不确定性仍较强的情况下,短期以谨慎为主。

高价封闭式基金领涨

老封基昨日上涨逾2%

证券时报记者 杨磊

本报讯 昨日在股市行情向好和高价封基领涨的带动下,老封闭式基金大幅上涨,平均涨幅达到了2.16%,明显超过了上证指数和沪深300指数当日涨幅。

据悉,昨日领涨的两只封闭式基金分别为基金景福和基金通乾,涨幅分别达到了3.18%和3.14%,这两只基金都属于高价基金,并且今年以来的业绩表现优异。

基金景福昨日收盘价格为1.202元,基金通乾昨日收盘价格为1.48元,两只基金都进入26只老封闭式基金价格前三名。业内专家分析,高价封基的领涨显然是与基金的分红预期有关,价格和单位净值越高的封闭式基金潜在分红能力越强。

基金通乾和基金景福截至2010年9月21日的单位净值分别为1.6152元和1.3562元,是为数不多单位净值超过1.35元的封闭式基金。由于封闭式基金分红可以明显提高封闭

式基金的投资价值,影响封闭式基金的折价率。一般来说,从每年9月到第二年3月底,分红都会成为封闭式基金投资的重要考量标准。

昨日,上证指数和沪深300指数的涨幅分别为1.41%和1.66%,在26只老封闭式基金中仅1只基金的涨幅低于上证指数的涨幅,仅4只基金的涨幅低于沪深300指数的涨幅。

Table with 5 columns: 基金简称, 前收(元), 收盘(元), 涨幅(%), 9月21日单位净值(元). Lists top 10 closed-end funds by daily increase.

熔盛精神铸就王者之心

争冠生死战惜败,八一熔盛重工业誓言来年卷土重来

2010年9月26日下午,2010乒超联赛男团总决赛在山东济南落下帷幕。经过五场鏖战,由国内领先的多元化重工业集团中国熔盛重工集团控股有限公司冠名赞助的八一熔盛重工乒乓球俱乐部,2比3惜败于夺冠热门山东鲁能,与冠军失之交臂。八一熔盛重工主帅王涛表示,在熔盛精神的振奋下,球队将在下赛季继续努力拼搏,力争夺回阔别已久的乒超冠军奖杯。

冠军在即,26日的比赛八一熔盛重工放手一搏,第一单打王皓表现抢眼,以两个3比0干脆利落取胜张超和张继科。被鲁能追平后,第五位出场的侯英超仍然顽强拼搏,与世界第一削球手"朱世赫"苦战5盘,才以微弱的劣势负于对手,八一熔盛重工最终以2比3惜败于山东鲁能,以总比分1比2屈居2010年乒超亚军。虽然比赛失利,但八一熔盛重工在决赛中表现出的拼搏精神,深深感染了每一位在场观众。从一支混迹于中游,以联赛前四为目标的球队,到如今一路高歌猛进,2006年后再度闯入乒超决赛的准冠军球队,八一熔盛重工在本

赛季中的蜕变,有目共睹。众所周知,中国熔盛重工集团控股有限公司始终以振兴中国民族工业为己任,所迸发出的昂扬激情与拼搏超越的精神,和国球乒乓相容相济。2010年,熔盛重工冠名赞助八一乒乓球队,这也激发了八一熔盛重工俱乐部的激情,使八一俱乐部在蛰伏多年后,再次回到乒超决赛的舞台。

中国熔盛重工集团控股有限公司董事局主席秘书江维在接受媒体采访时,肯定了八一熔盛重工2010赛季的表现。他表示,在赞助八一队的第一个年头,八一熔盛重工就能挺进决赛,这一瞬间,人们能感受到骨子里的梦想究竟是什么,这是时代的召唤!这是使命的召唤!熔盛重工的民族工业崛起之梦在继续,八一乒乓球队的乒超冠军之梦在燃烧!

八一熔盛重工主教练王涛坦言,球队之所以能够在2010赛季一路杀入决赛,离不开熔盛重工的鼎力支持。王涛表示,熔盛的赞助是球队前进的坚实后盾,熔盛重工散发出的激情与

拼搏超越的精神,深深鼓舞了每一位八一将士,为八一熔盛重工2010赛季注入了一剂强心针。今年8月,俱乐部全体成员曾一起参观了由中国熔盛重工集团控股有限公司的南通基地,那次参观极大地教育了球员,自那以后,八一熔盛重工俱乐部在乒超中勇于拼搏,不言退缩,熔盛精神给球队带来的是实实在在的力量。

熔盛重工成立至今不到5年时间,却取得了令人叹为观止的巨大成就,从长青岛上的芦苇荡,发展成为覆盖海洋工程、船舶工程、动力工程和工程机械四大板块的"重工巨人"。2010年7月英国权威机构克拉克松数据显示,熔盛重工手持订单中国世界第一世界第五。

一直以来,熔盛重工正是以振兴民族工业为己任,以激情超越、永不退缩的精神,创造了一个又一个属于熔盛的世界记录。在熔盛精神的激励和鼓舞下,八一熔盛重工俱乐部将发扬军旅的战斗作风,以2010赛季乒超亚军为起点,与中国熔盛重工集团控股有限公司并肩迈向新巅峰。(企业形象)

FOF环游记 开启环球财富发现之旅

鹏华环球发现证券投资基金

基金中的基金

FOF投资无国界

均衡兼顾成熟和新兴市场

千锤百炼萃取精华基金

1000元即可环球投资经典基金

基金代码:206006

8月23日-9月30日 各大银行券商发售

www.phfund.com.cn 400-6788-999

基金投资需谨慎

启明信息技术股份有限公司关于办公地址变更的公告
本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
启明信息技术股份有限公司(以下简称"公司")于2010年9月27日迁至新址办公,现将公司的办公地址及联系方式公告如下:
办公地址变更为:长春市净月经济开发区百合街启明软件园
邮编变更为:130122
公司资本运营部联系电话和传真变更,电话为:0431-89603547;传真为:0431-89603547。
公司邮箱和互联网地址不变。
特此公告。
启明信息技术股份有限公司 董事会
二〇一〇年九月二十七日

南方基金管理有限公司关于旗下基金投资非控股股东承销证券的公告
根据中国证监会《证券投资基金信息披露管理办法》的有关规定,我司发布公告如下:
由南方基金管理有限公司所管理的下述基金参加了苏州博新新材料股份有限公司首次公开发行股票A股的申购。此次发行的苏州博新新材料股份有限公司为我司非控股股东。
我司旗下基金获配数量如下:
基金名称 获配数量(股)
南方绩优成长股票型证券投资基金 77,567
南方多利增强债券型证券投资基金 77,567
特此公告。
南方基金管理有限公司
二〇一〇年九月二十八日